



Vjesnik



Hrvatska katolička župa sv.Nikole Tavelića

29. siječanj 2011. godine

Hrvatska katolička župa sv.Nikole Tavelića

29. siječanj 2011. godine

Poštovani vjernici, draga braćo i sestre !

Naša župa sv.Nikole Tavelića ove godine slavi veliki jubilej. Naime, u mjesecu travnju prije četrdeset godina (1971. -2011.), slavljena je prva sv.misa na hrvatskom jeziku u Nizozemskoj. Početak je bio u Rotterdamu, zatim u Amsterdamu, Alphen u ad Rijn, Vlissingenu a danas i u Groningenu, Terneuzenu, Arnhemu, Tilburgu. Bogu dragom hvala na svim primljenim milostima tijekom ovih godina. Mi smo već uveliko počeli sa pripremom slavlja ove obljetnice koju planiramo proslaviti od 11.-13.11.2011. Puno je sastanaka do sada na tu temu održano i bit će ih još, formirane su radne grupe, sve je više vjernika koji se aktivno uključuju u organizaciju. Posebno je lijepo vidjeti i mlade koji su voljni svoje slobodno vrijeme darovati za svoju župu, te pomoći u organizaciji samog slavlja. Imamo veliku podršku i Veleposlanstva RH u Nizozemskoj, na čelu sa novom veleposlanicom gospođom Veselom Mrđen Korać.



Molimo Boga da nam podari snage i ustrajnosti u ovom projektu !

Neke svetkovine u ovom mjesecu

02.02.Svijećnica, prikazanje Gospodinovo u Hramu; Marinje

03.02.sv.Blaž (Vlaho)

10.02.blaženi Aojzije Stepinac

12.02.Gospa Lurdska, dan bolesnika

14.02.sv.Valentin (Zdravko)

Nakon svete mise 5.2. i. 6.2., imat ćemo blagoslov svijeća i blagoslov grla (grlićanje).

Poziv mladima



Ako ste u životnoj dobi između 15 i 40.godina, dođite na zajedničko okupljanje i radni sastanak u subotu 12.02. sa početkom u 19.00 sati , na adresu : Smitshoek 120, 2661 CK Bergschenhoek. Svoj dolazak potvrdila je i nova Veleposlanica RH gospođa Vesela Mrđen Korać. Bit će to prigoda upoznati se međusobno, te razgovarati o svemu čime se susrećete u društvu u kojem živite. Uz dobru organiziranost mladih puno se toga može bolje učiniti, tako pomoći sebi i drugima, te biti zastupljeniji u društvu u kojem živimo. Dobro je svoju sposobnost, svoj uspjeh pokazati i prenijeti svima. Ovo će biti zanimljiv sastanak na kojem će se čuti i glas mladih, što do sada i nismo često imali priliku. Svoj dolazak najavite do 10.02. i potražite sve informacije na ovo temu na e-mail : mladi@tavelic.nl

13.02. Susret sa roditeljima Prvopričesnika i Krizmanika

Nakon svete mise u Rotterdamu održat će se susret i kateheza sa svim roditeljima ovogodišnjih Prvopričesnika i Krizmanika. Molimo sve roditelje neka se odazovu kako bi se svi na vrijeme pripremili za ova velika slavlja. Katehezu će predvoditi časna sestra Edita Gelemanović zajedno sa župnikom fra Ivicom.



Drugo hodočašće u Svetu Zemlju-Izrael

Već smo popunili jednu grupu za hodočašće u Sv.Zemlju. Drugo hodočašće planirano je od 15.10.-23.10.2011.godine. Prijave primamo dok ne popunimo sva mjesta (najviše 52 hodočasnika). Dobro je odmah se prijaviti, te zatražiti detalje oko hodočašća, putem e maila ili telefonom u župni ured. Ovo je životno hodočašće, na kojem ćemo se susresti sa svetim mjestima po kojima je sam Isus hodao. Ovo je duhovno hodočašće, koje organiziramo u jubilarnoj godini naše župe.

Izmjene na župnoj web stranice i e-maila adresa

Nedavno smo napravili i izmjene u nazivu naše web stranice, te ona sada glasi www.tavelic.nl, tako da i nova e-mail adresa mjenjaju ime u info@tavelic.nl Webstranice i e-mail adrese sa starim nazivom bit će u upotrebi dok kraja ove godine, sve dok svi ne budu obaviješteni o ovim promijenama. Nadamo se uskoro predstaviti novi WEB PORTAL naše župne sa puno bogatijim sadržajem te kroz ovaj medij biti pristupačni svim koji nas žele pratiti ili nam se pak priključiti.



Najavljujemo :

05.03. Malonogometni turnir sa ekipama iz drugih gradova

05.03. Karneval-poklade: Gosti večeri ženski tamburaški sastav "Garavuše" iz Kutjeva Koristimo ovu prigodu pozvati sve nase sponzore na potporu u organizaciji ove sportske manifestacije te im jos jednom zahvaljujemo za do sada ucinjeno. Sve obavijesti o ovim događanjima slijede uskoro, a iste ćete moći čuti u obavijestima na svetim misama, i čitati na našoj webstranici. Za kontakt informacije e-mail: sport@tavelic.nl



Ova elektronička poruka je povjerljiva i može sadržavati povlaštene informacije. Ako niste naznačeni primatelj, niste ovlaštteni čitati, printati, pohraniti, obrađivati ili priopćavati ovu poruku. Ako ste ovu poruku primili greškom, molimo Vas da o tome odmah obavijestite pošiljatelja i izbrišete istu, njene privitke i kopije.